

ОМУТНИНСКОЕ
ПЕДУЧИЛИЩЕ

В г. Омутнинске проживают первые выпускники педтехникума. Это Р.М.Кузнецова, ветеран труда, К.П.Коврижных, Филимонова З.М., Медведевских В.И., Токмина А.И. В селе Залазы в настоящее время живет выпускница 1934 г. Лазаревич Р.И., заслуженный учитель Казахской ССР, персональный пенсионер местного значения.

В грозные годы войны и первые послевоенные годы Омутнинский училищеский институт давал стране так нужные училищеские кадры.

В 1944г. закончила его Буляковская П.К. и многие др. Ушли на фронт и выпускники педтехникума. Так в июле 1941г. был призван в ряды Советской Армии Чежегов Н.П., выпускник педтехникума 1940г., ныне директор Леснополянской ср. школы Омутнинского района. Проехал всю войну, начав её командиром саперного взвода, и закончил полковником инженером стрелкового полка в звании капитана. После окончания первого курса училищеского института ушли на фронт студенты: Касьянов Ерий, Меркузев Сергей. Они не вернулись с поля боя, отдав жизни в боях за Родину. Многое испытавшим, закаленным дорогами войны привел в училищеский институт в 1946г. Копылов С.И., ныне кавалер ордена Ленина, Отличник народного просвещения, ветеран труда, многие годы руководивший ср. школой №2.



Путятин В.С.



Исупов Г.В.

Путятин В.С. был в годы войны в числе тех, кто охранял границу на дальнем Востоке. Многие годы работал преподавателем педучилища, теперь находится на заслуженном отдыхе.

II выпускников учебного заведения в настоящее время в педучилище. Руководит учебным заведением бывший выпускник физико-математического факультета Учительского института 1947г. Г.В.Исупов, Заслуженный учитель РСФСР. Это и Кулага Г.А., Рулина А.Н., Соловьёва Л.И.

Выпускники нашего учебного заведения продолжали и продолжают свое образование в высших учебных заведениях очным или заочным путем. Стремление к знаниям - характеризует многих.

В с. Залазна трудится скромный, трудолюбивый, всегда стремящийся к совершенствованию своих знаний, выпускник нашего учебного заведения 1947г. Тукмачев Л.Н., Заслуженный учитель РСФСР, имеющий ученую степень кандидата химических наук.

Более 50 лет прошло наше учебное заведение. С годами оно моложеет, совершенствует педагогическое мастерство педагогический коллектив.

Сегодня в училище 18 кабинетов, оборудованных наглядными пособиями и современными техническими средствами обучения. Если в первые его года в училище был один патефон и один проекционный фонарь, то сегодня в распоряжении преподавателей и учащихся 22 пианино, 17 кинопроекторов, 37 баинов, 29 проигрывателей, универсальных проекторов 5, диапроекторов 23, 7 кодоскопов, 19 магнитофонов, 7 эпидиаскопов, 4 киноаппарата.

К услугам учащихся есть прекрасное общежитие.

НАША

ЧНЕГА



ТОЛКАЧЕВ МН



УРОК ФИЗИКИ
ЕГО ВЕДЕТ М.Н. ТОЛКАЧЁВ



✓

В нашем училище есть кабинет технических средств. Здесь изучают магнитофон, киноаппарат ЛЭТИ, и др., что пригодится в работе учителя и воспитателя.



Зав. кабинетом и преподаватель
Т.С.О.



УРОК ТРУДА

На уроках труда учащиеся приобретают умение шить, кроить, вязать, делать различные поделки из дерева, бумаги, проволоки, соломки, жести, учатся вдигигать по дереву, изготавливают мягкую игрушку и др. Эта работа нравится учащимся. Она развивает эстетический вкус, творческое воображение, которое поможет ввести детей в мир фантазии.



УРОК

ФОТОДЕЛА



ВЫСТУПАЕТ ОРКЕСТР ДЕТСКИХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ.

123
Да здравствует славное 60-летие Венесуэльской социалистической революции!

НАША ЖИЗНЬ



УЧАЩИЕСЯ НА УРОКАХ МУЗЫКИ
ОСВАИВАЮТ ИГРУ НА ДЕТСКИХ
МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТАХ,
УЧАТСЯ ИГРАТЬ НА ПИАНИНО,
БАЯНАХ.

УРОК РИТМИКИ



СКОЛЬКО УСИЛИЙ И ВОЛИ ТРЕБУЕТСЯ,
ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ПРАВИЛЬНО „ПА”...

ВНЕКЛАССНЫЕ

МЕРОПРИЯТИЯ



КЛАССНЫЙ ЧАС „КАКОЙ ТЫ,
СОВРЕМЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ?”



КРУЭОК ПО ИЗУЧЕНИЮ ТЕХНИЧЕСКИХ
СРЕДСТВ



КРУЭОК ПО ИЗУЧЕНИЮ ТЕХНИЧЕСКИХ
СРЕДСТВ



СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ
23 ФЕВРАЛЯ



ТРАДИЦИОННЫЕ „ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ“



ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКЕ
ВЫСТУПАЕТ АШИХМИНА ГАЛИНА

У НАС ЕЖЕГОДНО ПРОДОЛЖАЮТСЯ

РАЗЛИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА

ПОЛИТИЧЕСКУЮ ТЕМУ : МИТИНГИ

ЛЕКЦИИ . ТОРЖЕСТВЕННЫЕ

СОБРАНИЯ , КОМПОЗИЦИИ ,

ВЕЧЕРА , ПРЕССКОНФЕРЕНЦИИ





В УЧИЛИЩЕ УЖЕ СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ
В ЛЕНИНСКУЮ НЕДЕЛЮ ЛУЧШУЮ
ГРУППУ ФОТОГРАФИРОВАТЬ У
ПАМЯТНИКА ЛЕНИНУ. НА ФОТО -
ШКОЛЬНАЯ ГРУППА . 4 КУРС .



НА ПРАКТИКЕ

ПРАКТИКА В ШКОЛЕ И
ДЕТСКОМ САДУ ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ
ЗВЕНОМ В ПОДГОТОВКЕ БУДУЩИХ
ПЕДАГОГОВ. ОНА ПРОВЕРЯЕТ ПРАВИЛЬНОСТЬ
ВЫБОРА ПРОФЕССИИ. ФОРМИРУЕТ ОСНОВЫ
ПРАКТИЧЕСКОГО УМЕНИЯ РАБОТОЙ С ДЕТЬМИ
И ДАЁТ МНОГО РАДОСТНЫХ МИНУТ
ОБЩЕНИЯ С ДЕТВОРОЙ!



На практике. Тамара Борисовна
Фадеева заботливо помогает одеться
дежурному.



СКОЛЬКО НУЖНО ЛАСКИ И ЗАБОТЫ,
ВСЕМ ПОМОЧЬ И
КАЖДОГО ПОНЯТЬ!



ПРАЗДНИКИ –
БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ
ДЛЯ ДЕТЕЙ
И
ПЕДАГОГОВ !



НЕ СМЕЙТЕ ЗАБЫВАТЬ УЧИТЕЛЕЙ!

ВЕДЬ ЛУЧШЕЕ ВСЁ В НАС -
ОТ ИХ УСИЛИЙ.

УЧИТЕЛЯМИ СЛАВИТСЯ РОССИЯ

УЧЕНИКИ ПРИНОСЯТ СЛАВУ ЕЙ.



23

M.

Я расскажу вам
об
училище !

МЫ | ОТДЫХАЕМ



ЭТО НАША ГОРДОСТЬ - 2^{ой}
НАШ ДОМ - ОБЩЕЖИТИЕ



ЦИНСЕНИРУЕМ ПЕСНИ И СТИХИ

ДЕНЬ МОРОЗНЫЙ СНЕГАМИ ПОЁТ
НА ЛЫЖНЮ ПРОБЕЖАТЬСЯ
ЗОВЁТ



ДЕНЬ
ЗДОРОВЬЯ

Пришла к нам летняя пора
Со спортом дружим мы, УРА!
Дружно в ногу шагай!
Не отставай! Не унывай!



СПОРТПРАЗДНИК. ЛЕТНЕЕ
МИНОГОБОРЬЕ ГТО.



ПОСЛЕ АКТИВНОГО ОТДЫХА
СЕЛИ КОЛЛЕКТИВНО РАБОТАТЬ.

МЫ ПОМОГАЕМ
КОЛХОЗУ



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА-
ДЕЛО ВСЕГО НАРОДА, ПОТОМУ
СТУДЕНТЫ ПРИНИМАЮТ АКТИВНОЕ
УЧАСТИЕ В ЕЁ РЕШЕНИИ.

Я расскажу тебе об училище.

Омутнинское педагогическое училище. Кто-то слышал о нем из рассказов друзей, кто-то читал в газете, а кто-то и видел его. Но наше училище можно узнать только тогда, когда полностью окунешься в глубину каждого урока, шум небольших перемен, в его внеклассные занятия, в его, на первый взгляд обычную, но в то же время очень интересную жизнь.

Странно, но все- таки интересно было идти на первые уроки психологии, методики, названия которых мы услышали впервые.

Мы не знали, как сделана- эта чеканка, зачем нужна соломка на уроке труда и как из крупы получается картина.

Сейчас уже кончаем мы. Впереди государственные экзамены, впереди главный экзамен - жизнь. Но прощаться с училищем, с однокурсницами, с учителями, - не хочется, ведь мы уже привыкли друг к другу.

И если вы будете абитуриенты, поступите в наше училище, то жалеть об этом не будете. Но поступать я советую тем , кто хочет стать учителем или воспитателем, ведь в песне поется:

"Стать хорошим учителем можно,

Если плесени в сердце нет."

Шитова Т



ЧУДО ПРИРОДЫ С ЕЖОВСКИХ ПОЛЕЙ

В УЧИЛИЩЕ ВСЕ ОБУЧАЮТСЯ ИГРЕ НА БАЯНЕ ИЛИ ФОРТЕПИАНО. ВСЕ УЧАЩИЕСЯ С ЖЕЛАНИЕМ ПОСЕЩАЮТ МЕРОПРИЯТИЯ МУЗЫКАЛЬНОГО ЦИКЛА.

ЕЖЕГОДНО ПРОВОДИТСЯ МНОГО РАЗНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МУЗЫКАЛЬНОГО ЦИКЛА. Это конкурсы ансамблей, хоровых коллективов, инсценированной песни.





С ЛЮБОВЬЮ ОБ УЧИТЕЛЕ.

До свиданья, училище наше,
расстаемся
с тобой навсегда!!!

Скоро эти слова скажем и мы, выпускники 1981 года.

Не заметно пролетели три с половиной года учебы в нашем училище. На первом курсе казалось это непреодолимой вечностью. Впереди гос. практика, экзамены и мы уже учители.

"Правильный ли я выбрала профиль?" Смогу ли я маленьких человечков воспитывать настоящими детьми, людьми?

Бывают, конечно, минуты раскаяния, но это недолго. Проходит день практики и все сомнения позади. Многое еще не получается, многому надо учиться. А кто помогает преодолеть трудности, мы будем всегда благодарны. Готовясь к пробным урокам я часто вспоминаю уроки природоведения Зои Афанасьевны Ардашевой.

Чем они мне запомнились? Они всегда были оживленными, познавательными. На всех уроках Зоя Афанасьевна дала нам много знаний, жизненно нужных, учила любить природу, видеть в ней красоту.



На последний звонок



РУДИНА А.Н.

Я расскажу тебе об училище.

"На третьем Фронте вставая горою,
На Фронте учебы, на Фронте книг,-
Учитель равен солдату - героя
Тот же буденовец и Фронтовик"

/Маяковский/

Я расскажу об училище, вернее, о лучшем, что есть в этом заведении. Я расскажу вам о тех, кто учит жить, о тех кто хочет видеть своих учеников прекрасными людьми, достойными самого лучшего общества на земле. Эти люди отдают "отдают свою энергию, кровь, все, что у них есть ценнего, своим ученикам, народу". Их не долго и упорно искать. Они живут среди нас и совершают повседневный, порой незаметный подвиг. Да, подвиг! Иначе нельзя назвать труд настоящего педагога. И в нашем нет недостатка в таких людях.

Одним из лучших преподавателей нашего училища я считаю А.Н.Рудину. За три с половиной года не было случая, чтобы девушки отзывались о ней плохо. Зато часто можно слышать обратное. А ведь это говорит о многом .А.Н. учит нас быть настоящими педагогами, учит понимать, любить воспитанников, быть справедливы морально устойчивыми. Александра Николаевна старается сделать все, чтобы мы знали и любили этот предмет. Она делает для этого много. Вот сейчас, например, на каждый урок у нас выбирается учитель для проверки домашнего задания. Сколько приходится А.Н. потратить времени и сил, чтобы подготовить одну из девушек к проведению опроса группы. А разве не лучше самой подготовиться к уроку, тем более с таким богатым опытом. Ведь времени, а порой и нервов уйдет на это в несколько раз меньше. Но Александра Николаевна так не думает. Уже здесь, в училище, я слышала ~~такое восприятие~~ учитель может по-разному держать себя в обществе учеников и



СОЛОВЬЕВА АН

Я хочу вам рассказать ...

Мне кажется, -за-что у каждого из нас в школе был любимый учитель расставаясь с которым мы думали, что никогда уже не встретим такого человека. Но прошли школьные годы. Вот мы уже студенты Омутнинского педагогического училища.

Здесь мы снова встретили человека, который стал для нас настоящим другом, готовый пойти на помощь в любую минуту. Это наш классный руководитель Любовь Ивановна.

Особенно трудными были для нас первые дни в училище, очень уж хотелось домой. Иногда мы не выдерживали, складывали свои вещи и отправлялись на вокзал. Никогда не забуду как помогала мне Любовь Ивановна, когда я задумала бросить. Я очень благодарна за это. И не только для меня она сделала много хорошего.

Пришли мы разные, -но- к каждому нужно было найти подход, создать настоящих учителей. В каждом из нас она оставила частичку своего доброго сердца.

Вместе с добротой всегда сочеталась требовательность и строгость. Любовь Ивановне мы говорим спасибо за то, что она сумела убедить в правильности выбранного пути.

Мы гордимся Любовью Ивановной, гордимся тем, что она, в Омутнинском педагогическом училище, что именно наше училище воспитало такого прекрасного человека.

Драчкова Т. 4 "А" курс.

Обращение к выпускникам школ

Дорогой выпускник школы!!! Если ты любишь детей, хочешь работать с ними, то приходи учиться в наше педагогическое училище. У нас ты получишь прочные, крепкие знания для работы с детьми, познаешь прекрасное чувство колLECTIVизма, товарищества. Я уверена, что годы учебы в нашем педучилище не пройдут для тебя даром. Они останутся в твоей памяти как что-то самое прекрасное, светлое, радостное.

Выпускники педучилища - это пристые, честные труженики сельских и городских л/садов и школ, партийных и комсомольских организаций. Многие погибли завшая Родину, многие ковали победу, воспитывая юных патриотов - защитников.

Многие выпускники прекрасные педагоги и наставники, сейчас работают в училище. Среди них Заслуженный учитель РСФСР, преподаватель детской литературы Ерг Екатерина Васильевна. Она не только хороший педагог, но и внимательный, отзывчивый, очень добрый человек. Ее уроки всегда интересны из них узнаешь много нового, познавательного. Из выпускников работают у нас в училище А.Н.Рудина, Л.И.Соловьева и другие. Это прекрасные люди, увлеченные своей работой, делают все возможное, чтобы наша студенческая жизнь была интересной.

Много у нас в училище проводится хороших мероприятий: лекции, вечера, утренники, КВН, викторины, спортивные праздники, олимпиады.

Я нисколько не жалею о том, что пошла учиться в наше училище. Скоро и для меня прозвенит последний звонок, но где бы я не была, я всегда буду помнить училище, преподавателей, девушки по группе.

Онуфрейко Антонина.

Из истории училища /Берг Е.В./



БЕРГ Е.В.

Педтехникум, учительский институт, педучилище - таков путь нашего учебного заведения. Более, чем за пятьдесят лет своего существования оно дало стране учителей начальных классов и воспитателей более 8 тысяч.

Выпускники учебного заведения работают в разных уголках нашей страны - и на Крайнем Севере - Илатовская Н.Н. и на юге - в г.Краматорске, Луиза Николаевна Михеева. В Комсомольске-на Амуре работает выпускница училища Ичетовкина Елена. Многие работают на Урале - заместителем директора школы-интерната в г.Верхний Тагил Свердловской области - работает Веденникова Александра Петровна, в г.Свердловске - Кокорина Вера Сергеевна и др. И, конечно, больше всего выпускников училища и бывшего учительского института работает в г.Фмутинске, в школах и детских садах района и близлежащих других районов - Афанасьевском, Верхнекамском, Фаленском, Зуевском.